RAZONAMIENTO DEDUCTIVO G

INSTRUCCIONES:  Ahora vamos a resolver dos tareas que tienen que ver con ¢l razonamiento deductive. Presta mucha
atencidn pues algunos ejercicios te resultarin dificiles. Dispones de 12 MINUTQS, para realizar
las dos tareas.

1.* TAREA: Suponiendo que la siguiente representacion sobre distintas clases de seres humanos es ¢o-
rrecta, obsérvala y marca junto a cada afirmacion si -de acuerdo con ella- es verdadera (V)
o falsa (F). Si no se puede decir con seguridad ni V ni F, marca el signo (7).
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5.  Algunos rubios son mujeres y ancianos. = == s B S s e —— (v F]2]
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5. Entre bajos es imposible el matrimonio de hombres y mujeres, — == — === = =3 v ] T |

1. La raza depende del continente, como el tipo de pelo. — — — = — = — === - ——_L] |_FJ ,_L]
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14, Les altos de raza negra no son hombres ni mujeres, — ——= = — — = e — i] LL] _7J
15, Casi todos les hombres de pelo crespo son de raza negra, — — —=r—-—-= ot » [v] [LE] ’_HI

16. Ser alto, de raza negra y pelo crespo es imposible, — = == —=—r——1 B > V] [F i ? s
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